
В Республике Тыва по сообщению о гибели малолетней девочки организована проверка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по сообщению о гибели 7-летней жительницы пос. Каа-Хем Кызылского района республики в результате утопления в воде реки «Серебрянка» организована доследственная проверка.

Проведенными проверочными мероприятиями установлено, что 14 марта 2017 года в послеобеденное время девочка в компании 6-летних брата и его друга, гуляя в 300 метрах от дачного общества «Серебрянка» пос. Каа-Хем, вышли на лед реки. Провалившуюся под лед сестру безуспешно пытался вытащить ее малолетний брат, после чего позвал помощь. Прибывшая на место происшествия мать вытащила тело девочки на берег. Прибывший по вызову экипаж скорой помощи констатировал смерть малолетней.

В настоящее время по данному факту проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1109002>